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              11 Σεπτεμβρίου 2023  

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας με τίτλο 

«Διδάσκοντας Αρχαία Ελληνικά… 

Εκτενή κείμενα ΙΙ: Η Ιλιάδα του Ομήρου» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου διοργανώνουν Ημερίδα με τίτλο «Διδάσκοντας Αρχαία 

Ελληνικά -  Εκτενή κείμενα ΙΙ: Η Ιλιάδα του Ομήρου». Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το 

Σάββατο, 30 Σεπτεμβρίου 2023, από τις 08:30 μέχρι τις 13:15, στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο στη Λευκωσία.  

Εισηγητές στην Ημερίδα θα είναι τρεις επιστήμονες που έχουν ασχοληθεί με τον τομέα της 

ερμηνείας και της διδακτικής των ομηρικών επών. Πρόκειται για τον δρα Αντώνη Πετρίδη, 

Αναπληρωτή Καθηγητή στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, τη δρα Αγγελική Μάρκογλου, 

Επιστημονική Συνεργάτιδα του Τμήματος Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

και την κ. Βάγια Ζήκα, Σύμβουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων Νομού Ξάνθης και Εκπονήτρια του 

νέου Προγράμματος Σπουδών των Αρχαίων Ελληνικών για το Γυμνάσιο στην Ελλάδα. Το 

Πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται.  

Η Ημερίδα απευθύνεται σε όλους/όλες τους/τις Φιλολόγους, και κυρίως εκείνους/εκείνες που 

κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά διδάσκουν Αρχαία Ελληνικά στο Γυμνάσιο. Οι 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες αναμένεται να λειτουργήσουν ως πολλαπλασιαστές στα 

σχολεία όπου υπηρετούν. 

Οι φιλόλογοι που επιθυμούν να εγγραφούν στην Ημερίδα, θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια από την Τετάρτη, 13 Σεπτεμβρίου 2023 

έως και την Πέμπτη, 28 Σεπτεμβρίου 2023. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής 

δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες μπορούν να 
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εντοπιστούν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου («Διαχείριση 

προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις 

εργασίες του Σεμιναρίου θα έχουν τη δυνατότητα να εκτυπώσουν πιστοποιητικό 

παρακολούθησης στο Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy ) δέκα ημέρες μετά την πραγματοποίησή του.  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις Φιλολόγους του σχολείου σας. 
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